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Εισαγωγή  
 

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει, στα πλαίσια πρωτοβουλίας (Foreign Market Entry 

Program) του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Οικονομίας και Ενέργειας της Γερμανίας (BMWi), μια ψηφιακή επιχειρηματική 

αποστολή με θέμα «Διαχείριση Υδάτινων Πόρων στην Ελλάδα».  

Το νερό, ίσως ο σημαντικότερος φυσικός πόρος, αποτελεί βασικό στοιχείο τόσο για τη ζωή και την ανάπτυξη, όσο και για τη 

βέλτιστη λειτουργία του αγροτικού και βιομηχανικού τομέα. Η σημασία παροχής καθαρού νερού σε όλη την επικράτεια της 

χώρας, η σωστή χρήση και επανάχρησή του σε παραγωγικές διαδικασίες καθώς και η βέλτιστη επεξεργασία των απόνερων και 

λυμάτων αποτελεί όχι μόνο στοιχείο ευζωίας αλλά και βασική προϋπόθεση της οικονομικής ανάπτυξης της χώρας. 

Για αυτούς τους λόγους, αλλά και λόγω της αναγκαιότητας για συμμόρφωση της χώρας με τους κανονισμούς της ΕΕ στον 

τομέα της επεξεργασίας λυμάτων, ο τομέας της διαχείρισης νερού χρήζει μεγάλης προσοχής. Μπορούν να εντοπιστούν διάφοροι 

τομείς, τόσο στα αποχετευτικά συστήματα, στη συλλογή αλλά και στη δευτερογενή επεξεργασία, όπου υπάρχει περιθώριο 

βελτίωσης των διαδικασιών και εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεων. Στο εγγύς μέλλον προβλέπονται πολλαπλές επενδύσεις 

για μια σειρά μέτρων για τον απολογισμό, τον εκσυγχρονισμό και την επέκταση του περιφερειακού δικτύου ύδρευσης και 

αποχέτευσης καθώς και διάφορες δράσεις για την υλοποίηση των απαραίτητων έργων υποδομής ύδρευσης, την αναβάθμισή 

τους, τον έλεγχο της λειτουργίας των υφιστάμενων υποδομών και την παροχή περαιτέρω στήριξης για την εφαρμογή των 

οδηγιών. 

Νέες πράσινες τεχνολογίες, μπορούν, επιπλέον, να δώσουν λύσεις σε ζητήματα λειψυδρίας, κυρίως στα νησιά, εξοικονομώντας 

πόρους και ανεβάζοντας την ποιότητα ζωής και του τουρισμού, ενώ λύσεις για τη βέλτιστη χρήση του νερού στη βιομηχανία, 

συμβάλλουν στην εκπλήρωση των περιβαλλοντικών στόχων αλλά και στην ανάπτυξη της οικονομίας. 

Στόχος του έργου είναι να φέρει σε επαφή ελληνικές και γερμανικές επιχειρήσεις στους παραπάνω τομείς, ώστε με την 

ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας, να δημιουργηθούν συνεργασίες και συνέργειες σε αυτούς του τομείς. Κατά τη διάρκεια 

της διαδικτυακής εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν τις πολύπλευρες δυνατότητες για την εφαρμογή γερμανικών 

προϊόντων και υπηρεσιών. Στο πλαίσιο του διαδικτυακού συνεδρίου, οι συμμετέχουσες γερμανικές εταιρίες θα παρουσιάσουν 

τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους αλλά και πιθανούς τομείς συνεργασίας στο ελληνικό εμπορικό κοινό. 

Το έργο απευθύνεται τόσο σε κοινότητες, σε εταιρίες ύδρευσης και αποχέτευσης, σε διαχειριστές εγκαταστάσεων επεξεργασίας 

νερού και λυμάτων καθώς και σε βιομηχανίες, κατασκευαστικές, τεχνικά γραφεία και εμπορικούς αντιπροσώπους προϊόντων 

των σχετικών κλάδων. 

Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο έχει ως πρωταρχικό του σκοπό να λειτουργεί ως γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ της ελληνικής 

και γερμανικής αγοράς και οι επιχειρηματικές αποστολές προσφέρουν μία άριστη πλατφόρμα επικοινωνίας σε διμερείς 

εκδηλώσεις. Ως επίσημος εκπρόσωπος της Γερμανικής οικονομίας στην Ελλάδα το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο κατέχει 

ευρεία γνώση για τον κλάδο στην Ελλάδα αλλά και την Γερμανία, οδηγώντας στην πρωτοβουλία της διοργάνωσης αυτής.  

Η συμμετοχή στην ψηφιακή Ημερίδα είναι δωρεάν, ενώ απαιτείται ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής (online registration).  

 

  

https://griechenland.ahk.de/gr/ekdiloseis/psifiaki-epicheirimatiki-apostoli-germanikon-epicheiriseon-diacheirisi-neroy-stin-ellada?no_cache=1
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The Foreign Market Entry Program of the 
Federal Ministry for Economic Affairs and 
Energy (BMWi) 
 
 
 
H πρωτοβουλία εισόδου σε νέες αγορές του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Οικονομίας και Ενέργειας της Γερμανίας (BMWi) 

υποστηρίζει μικρομεσαίες γερμανικές επιχειρήσεις στην επέκταση τους σε νέες αγορές στο εξωτερικό. Το πρόγραμμα 

απευθύνεται σε επιχειρήσεις που αναζητούν προοπτικές σε ανερχόμενες ή δυναμικές αγορές όπως την ενέργεια, την 

περιβαλλοντική τεχνολογία και την υγεία αλλά και σε πιο παραδοσιακούς τομείς. Οι επιχειρήσεις μπορούν να συνδυάσουν 

διαφορετικά μοντέλα και να επιλέξουν τις κατάλληλες υπηρεσίες ανάλογα με τις ατομικές τους απαιτήσεις. 

 

Ολοένα και περισσότερες μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Γερμανίας επιχειρούν να δραστηριοποιηθούν στο εξωτερικό. Πιο 

συγκεκριμένα,  οι επιχειρήσεις θέλουν να αναπτύξουν και να διασφαλίσουν νέες αγορές-στόχους και τα στατιστικά 

αποδεικνύουν ότι τα αποτελέσματα είναι επιτυχημένα: Από το 2000, οι πωλήσεις των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της 

Γερμανίας στο εξωτερικό αυξήθηκαν σχεδόν κατά 40% σε € 200 δις. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να επιτύχουν πουλώντας 

στο εξωτερικό εξειδικευμένα προϊόντα, έχουν καλές προοπτικές. Η Γερμανία έχει 1.300 «κρυφούς πρωταθλητές» 

μικρομεσαίους ηγέτες στον τομέα του ηλεκτρικού εξοπλισμού, μηχανολογίας και βιομηχανικών προϊόντων. 

 

Το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Οικονομίας και Ενέργειας υποστηρίζει τις γερμανικές επιχειρήσεις με διάφορους τρόπους π.χ.: 

με τη μορφή μέτρων εμπορικής πολιτικής που διευκολύνουν την πρόσβαση στις αγορές του εξωτερικού ή υποστηρίζοντας 

συγκεκριμένες δραστηριότητες σε όλα τα στάδια των εξαγωγών. H πρωτοβουλία προσφέρει πρόσθετη υποστήριξη σε 

σημαντικούς τομείς του μέλλοντος, όπως την περιβαλλοντική τεχνολογία, την οικονομία της υγείας και τις τεχνολογίες και 

υπηρεσίες κοινωνικής ασφάλειας. Η Πρωτοβουλία εξαγωγών για την Ενέργεια προωθεί το δυναμικό της αγοράς των 

γερμανικών ενεργειακών τεχνολογιών στο εξωτερικό και καλύπτει όλα τα είδη, φιλικών προς το περιβάλλον, ενεργειακών 

λύσεων. 

 

Επιπρόσθετες υπηρεσίες, όπως το πρόγραμμα εκθέσεων εξωτερικού εμπόριου, πληροφορίες ξένων αγορών που προσφέρονται 

από το Germany Trade & Invest (GTAI), συμβουλευτικές υπηρεσίες από τα Διμερή Εμπορικά Επιμελητήρια και εγγυήσεις 

εξαγωγικών πιστώσεων (Hermes Cover), συμπληρώνουν τις υπηρεσίες προώθησης εξωτερικού εμπορίου του BMWi. 
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Προφίλ του Διοργανωτή  
 

Ελληνογερμανικό Εμπορικό και  
Βιομηχανικό Επιμελητήριο  
 

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΑΗΚ) δραστηριοποιείται εδώ και πάνω από 96 χρόνια στις 

ελληνογερμανικές οικονομικές σχέσεις. Αντιπροσωπεύει τον φυσικό καταλύτη των επιχειρηματικών προσπαθειών που 

αναπτύσσονται στο πλαίσιο των οικονομικών σχέσεων Ελλάδας-Γερμανίας. 
Οι υπηρεσίες του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου χρησιμοποιούνται από ελληνικές και γερμανικές εταιρείες (μέλη και μη 

μέλη) όλων των μεγεθών, επαγγελματίες, αρχές και επαγγελματικές ενώσεις. Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο έχει 

περισσότερες από 800 εταιρείες-μέλη από τη Γερμανία και την Ελλάδα. 

 

Οι υπηρεσίες που προσφέρει το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο περιλαμβάνουν: 

 

• Οργάνωση και διεξαγωγή εκδηλώσεων, επισκέψεις αντιπροσωπειών και συναντήσεις B2B 

• Υποστήριξη για τις νεοσύστατες επιχειρήσεις και τη διαχείριση προσωπικού 

• Έρευνα αγοράς, συμβουλευτικές υπηρεσίες για την είσοδο στην αγορά, προώθηση των εξαγωγών και ανάπτυξη της ξένης 

αγοράς 

• Μεταφορά τεχνολογίας και τεχνογνωσίας από τη Γερμανία στην Ελλάδα 

• Εκπροσώπηση των σημαντικότερων γερμανικών εμπορικών εκθέσεων στην Ελλάδα 

• Η εισαγωγή του διπλού εκπαιδευτικού συστήματος στην Ελλάδα σύμφωνα με τη γερμανική επιτυχία στον τομέα της 

παροχής πληροφοριών και της μεσιτείας επαφών. 

 

Επιπρόσθετα, ένα εξειδικευμένο νομικό τμήμα παρέχει στις ενδιαφερόμενες εταιρείες πλήρη πληροφόρηση σχετικά με θέματα 

που αφορούν το ελληνικό φορολογικό και εταιρικό δίκαιο, τη σύνταξη συμβάσεων, θέματα εργατικού δικαίου και φορολογικά 

θέματα 
Ως επίσημος εκπρόσωπος της γερμανικής οικονομίας, το Επιμελητήριο έχει μεγάλη εμπειρία στη διεξαγωγή διμερών 

εκδηλώσεων, συμποσίων, συνεδρίων και εκδρομών. Αυτές οι εμπειρίες έχουν αποδειχθεί ιδιαίτερα σε διάφορα προγράμματα 

επιχειρηματικών ταξιδιών, τα οποία πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια Πρωτοβουλιών του Ομοσπονδιακού Υπουργείου 

Οικονομίας και Τεχνολογίας (BMWi). Έτσι, τα τελευταία χρόνια, πραγματοποιήθηκε μεγάλος αριθμός επιτυχημένων 

αγοραστών, αντιπροσωπειών και επαγγελματικών ταξιδιών σε διάφορους τομείς, διευκολύνοντας έτσι την είσοδο γερμανικών 

και ελληνικών τεχνολογιών και υπηρεσιών στις αντίστοιχες αγορές. 

 

Επικοινωνία: 

Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

115 21 Αθηνά | Δορυλαίου 10-12 

Τηλ. 210 6419000 

E-Mail: ahkathen@ahk.com.gr 

 

Παράρτημα Βορείου Ελλάδος Θεσσαλονίκη 

542 48 Θεσσαλονίκη | Βούλγαρη 50 

Τηλ. 2310 327733-35 

E-Mail: ahkthess@ahk.com.gr  

Web: www.ahk.com.gr 

  

mailto:ahkathen@ahk.com.gr
mailto:ahkthess@ahk.com.gr
http://www.ahk.com.gr/
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Προφίλ συνεταίρων 
 

Eclareon GmbH 

 

H eclareon είναι μια εταιρεία που ειδικεύεται στους τομείς των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας της ενεργειακής απόσοσης με 

έδρα στο Βερολίνο και ανεξάρτητα γραφεία στη Μαδρίτη. Το επίκεντρο της δραστηριότητας είναι να η στήριξη εταιρειών στη 

διάνοιξη νέων  αγορών στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Σε αυτό τον τομέα η eclareon δραστηριοποιείται, επίσης, για τους 

οργανισμούς ενέργειας, τους συνδέμους και τους δημόσιους οργανισμούς. Από την ίδρυσή της το 2000, η εταιρεία προσφέρει 

εξατομικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες στους κλάδους της ηλιακής ενέργειας / φωτοβολταϊκά, στην ηλιοθερμική ενέργεια, 

στη βιοενέργεια, στη γεωθερμική ενέργεια, στην αιολική ενέργεια και στην ενεργειακή απόδοση.  

Οι ομάδες πελατών της eclareon ποικίλουν: κατασκευαστές, διανομείς, υπεύθυνοι ενσωμάτωσης συστημάτων, 

προγραμματιστές έργων και ηλεκτρολόγοι, εταιρείες ιδιωτικού μετοχικού κεφαλαίου, επενδυτικές μπουτίκ και  τράπεζες, 

τροφοδότες ενέργειας, υπουργεία, οργανισμοί ενέργειας και σύνδεσμοι. Υπάρχουν σαφώς διαχωρισμένες, αλλά συνεργιστικές 

επιχειρήσεις: Προώθηση επιχειρήσεων: Παροχή συμβουλών και ενεργό υποστήριξη στις γερμανικές εταιρείες με αναζήτηση 

επιχειρηματικών εταίρων και δραστηριοτήτες της ξένης αγοράς. 

 

• Διεθνής διοργάνωση εκδηλώσεων και εκθέσεων 

• Αντιπροσωπεία επιχειρηματικών ταξιδιών & εκδηλώσεις matchmaking  

• Σεμινάρια των εκάστοτε κλάδων, συνέδρια και συμπόσια 

 

Βιομηχανική συμβουλή: παροχή στρατηγικών συμβουλών επιχειρήσεων, κυρίως στους ακόλουθους τομείς:  

 

• Διεθνοποίηση και ξένες αγορές  

• Μάρκετινγκ & Πωλήσεις 

• Στρατηγικές επιχειρησιακού σχεδιασμού & νέες επιχειρήσεις  

• Ανάπτυξη προϊόντων & διαχείριση καινοτομίας.  

 

Επικοινωνία: 

eclareon GmbH 

Τηλ.: +49 30 88 66 74 00 

E-Mail: info@eclareon.de 

Web: www.eclareon.com/en 

 

 

 

 

GWP: The Network of the German Water Sector 
 

Ο Σύνδεσμος German Water Partnership e.V. συγκεντρώνει στον κύκλο των μελών του περίπου 350 εταιρίες με εξαγωγικό 

προσανατολισμό από την βιομηχανία διαχείρισης νερού (σύμβουλοι, μηχανικοί εγκαταστάσεων, χειριστές, κατασκευαστές 

εξαρτημάτων – το 75% αυτών είναι ΜΜΕ) και εκπροώπους των επιστιμών (πανεπιστήμια, ερευνητικά ιδρύματα) αποτελώντας 

ταυτόχρονα έναν κεντρικό κόμβο για διεθνελις εταίρους. 

Με έτος ίδρυσης τον Απρίλιο του 2008, η GWP είναι ένα εθνικό δίκτυο, με στόχο να ενισχύσει με βιώσιμο τρόπο την 

ανταγωνιστική θέση της γερμανικής διαχείρισης και έρευνας των υδάτων σε διεθνείς αγορές και να συμβάλει στην επίλυση 

παγκόσμιων προβλημάτων διαχείρισης των υδάτων. Η συνεργασία που προέκυψε μεταξύ συνεταίρων από τους κλάδους της 

οικονομίας, επιστήμης και πολιτικής, διασφαλίζει ότι η γερμανική τεχνογνωσία και εμπειρία εφαρμόζονται με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. Το δίκτυο χρησιμεύει επίσης ως πλατφόρμα ανταλλαγής πληροφοριών, ανάπτυξης στρατηγικών, διευκόλυνσης 

της εισόδου σε ξένες αγορές για εταιρίες με προσανατολισμό στις εξαγωγές, καθώς και για την επέκταση και τη διατήρηση 

καινοτόμων συνεργασιών μεταξύ επιχειρηματικότητας, επιστήμης και πολιτικής. 

Τα μέλη της GWP δραστηριοποιούνται σε 14 ομάδες εργασίας με βάση χώρες και περιφέρειες, τα λεγόμενα περιφερειακά 

φόρουμ. Με τα περιφερειακά φόρουμ δημιουργήθηκε ένα εργαλείο, που καθιστά δυνατή την ανάπτυξη εξατομικευμένων 
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λύσεων διαχείρισης υδάτων σύμφωνα με τις απαιτήσεις της αντίστοιχης χώρας, την έναρξη κοινών έργων και τη δημιουργία 

μακροπρόθεσμων επαφών. 

Στο Περιφερειακό Φόρουμ της Νοτιοανατολικής Ευρώπης δραστηριοποιούνται περισσότερα από 140 μέλη και έχουν ήδη 

υλοποιήσει με επιτυχία πολλά έργα στην περιοχή από το 2012 και κατάφεραν να ενισχύσουν με βιώσιμο τρόπο τα τοπικά τους 

δίκτυα. Κάθε χρόνο το Φόρουμ συμμετέχει σε πολλά μέτρα και διοργανώνει δικές του εκδηλώσεις, μεταξύ άλλων και 

επισκέψεις αντιπροσωπειών, συνεισφορές σε συνέδρια και εμπορικές εκθέσεις. 

 

Επικοινωνία: 

German Water Partnership e.V. 

Τηλ.: +49 30 300199 1228 

E-Mail: info@germanwaterpartnership.de 

Web: www.germanwaterpartnership.de/en/ 
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Επισκόπηση κλάδου - Η Διαχείριση Υδάτινων 
Πόρων στη Γερμανία 
Η διαχείριση των φυσικών πόρων, ιδίως των υδάτινων πόρων, έχει μακρά παράδοση στη Γερμανία. Ο αυξανόμενος παγκόσμιος 

πληθυσμός και η συνεχής αύξηση της γεωργικής και βιομηχανικής παραγωγής απαιτούν σαφώς μια βιώσιμη και ορθή οικονομία 

στην χρήση υδάτινων πόρων. 

Η αποτελεσματικότητα διαχείρισης υδάτινων πόρων στην Γερμανία 

Η εμπειρία που έχει αποκτηθεί με τα χρόνια συμβάλλει στην τεχνογνωσία της γερμανικής βιομηχανίας νερού. Έτσι στη 

Γερμανία διατίθεται στους πολίτες πόσιμο νερό εξαιρετικής ποιότητας και σε επαρκείς ποσότητες. Εκτός από την άνετη 

κατάσταση των πόρων στη Γερμανία ως πλούσια σε νερό χώρα, τα υψηλής ποιότητας τεχνικά πρότυπα και ορισμένα εθελοντικά 

μέτρα διαχείρισης των υδάτων συμβάλλουν στην προστασία των φυσικών πόρων. 

Η επεξεργασία λυμάτων βρίσκεται επίσης σε πολύ υψηλό επίπεδο στη Γερμανία. Σε αντίθεση με πολλές χώρες της ΕΕ, σχεδόν 

το 100% των λυμάτων υφίσταται επεξεργασία σύμφωνα με το υψηλότερο πρότυπο καθαρισμού της ΕΕ. Μέσα από τη δουλειά 

τους, οι προμηθευτές πόσιμου νερού και οι εταιρείες διάθεσης λυμάτων συμβάλλουν σημαντικά στην προληπτική και 

ολοκληρωμένη προστασία των υδάτων. 

Τα βασικά χαρακτηριστικά της παροχής νερού και της διάθεσης λυμάτων στη Γερμανία είναι η μακροπρόθεσμη ασφάλεια στην 

ύδρευση και αποχέτευση, η υψηλή ποιότητα πόσιμου νερού, τα υψηλά πρότυπα διάθεσης λυμάτων, η υψηλή ικανοποίηση των 

πελατών και η προσεκτική χρήση των υδάτινων πόρων με οικονομική απόδοση. 

 

Καθήκον των δήμων: παροχή νερού και διάθεση λυμάτων 

Η ύδρευση και η διάθεση λυμάτων στη Γερμανία είναι καθήκον των δήμων. Μπορούν να επιλέξουν ανεξάρτητα τα κατάλληλα 

οργανωτικά και τεχνικά σχέδια. Τα δημοκρατικά νομιμοποιημένα όργανα λαμβάνουν τις στρατηγικές αποφάσεις σχετικά με 

μορφές οργάνωσης, συμμετοχής και συνεργασίας. Η Γερμανία διαθέτει μια διαφορετική δομή παροχής νερού και διάθεσης 

λυμάτων με εταιρικές μορφές σύμφωνα με το δημόσιο και το ιδιωτικό δίκαιο. Οι συγκεκριμένες περιφερειακές και τοπικές 

συνθήκες πλαισίου καθορίζουν τις συνθήκες ύδρευσης και αποχέτευσης κατα τόπους. Η παροχή νερού και η απόρριψη λυμάτων 

συνεπώς απαιτούν πάντα τοπικά προσαρμοσμένες λύσεις. 

Προκειμένου να παραμείνει σε καλή κατάσταση για το μέλλον, η διαχείριση του νερού πρέπει να είναι αποτελεσματική, να 

καλύπτει το κόστος και να είναι διαφανής για τον πελάτη. Αφορά όλο και περισσότερο την ολιστική προσέγγιση που αντιστοιχεί 

σε μια ολοκληρωμένη, βιώσιμη διαχείριση των υδάτων. Επειδή οι προκλήσεις έχουν γίνει πιο διαφορετικές: η προστασία των 

πόρων και η κατανάλωση ενέργειας και η αποδοτικότητα γίνονται ολοένα και πιο σημαντικά, τα ακραία καιρικά φαινόμενα 

που προκαλούνται από την κλιματική αλλαγή πρέπει να αντιμετωπιστούν εξίσου με την αυξημένη προστασία των υδάτων και 

τη μείωση των ιχνοστοιχείων. 

 

Η εγγύηση επιτυχίας: εξειδικευμένες λύσεις για τοπικές προκλήσεις 

Και στις αστικές περιοχές, τα υδάτινα σώματα πρέπει να προστατεύονται αποτελεσματικά ως φυσικό περιβάλλον και υδάτινος 

πόρος. Οι ικανότητες των πολλών γερμανικών μικρομεσαίων εταιρειών που ανταγωνίζονται μεταξύ τους για να βρουν λύσεις 

για τις προκλήσεις διαχείρισης του νερού είναι εντυπωσιακές. Η συγκεκριμένη αξία του τομέα των υδάτων στη Γερμανία 

έγκειται στις ποικίλες, εξαιρετικά εξειδικευμένες εταιρείες και ιδρύματα σε ολόκληρη την αλυσίδα αξίας, που λειτουργούν με 

καινοτόμο, ευέλικτο και προσανατολισμένο στην αξία τρόπο. Οι Γερμανοί επιχειρηματίες, μηχανικοί, προγραμματιστές και 

ερευνητές έχουν συνηθίσει να εργάζονται σε πολυεπιστημονικές κοινοπραξίες και προσπαθούν πάντα να παρέχουν διαρκές 

λύσεις στις τοπικές προκλήσεις. 

 

Η Γερμανία σε αριθμούς: δεδομένα και γεγονότα 

• 83 εκατομμύρια κάτοικοι 

• Διατίθενται 188 δισεκατομμύρια κυβικά μέτρα γλυκού νερού ετησίως, αλλά μόνο το 10-15%, δηλαδή περίπου 25 

δισεκατομμύρια κυβικά μέτρα, χρησιμοποιούνται. 

• κατανάλωση 123 λίτρων ανά άτομο ανά ημέρα 

• 594.000 km μήκος του δικτύου αποχέτευσης (97% βαθμός σύνδεσης με το δίκτυο αποχέτευσης) 

• 9.105 μονάδες επεξεργασίας λυμάτων 

• 530.000 km μήκος του δικτύου πόσιμου νερού (100% σύνδεση με το δίκτυο πόσιμου νερού)  



PROJECT MAGAZINE  

 

 

 

 

Προφίλ εταιριών 
 

BINDER GmbH  

 

Η BINDER παρέχει εδώ και δεκαετίες πρωτοπόρα συστήματα προμήθειας εξοπλισμού για τη βιομηχανική μέτρηση της ροής 

αερίου. H BINDER κατασκευάζει επίσης βαλβίδες ελέγχου αέρα ενεργοποίησης σε εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών 

αποβλήτων και παρέχει καινοτόμες ιδέες για τη ρύθμιση της εισροής του αέρα και την κατανομή του σε μεμονωμένες λεκάνες. 

 

Για τα αέρια με μεθάνιο (βιοαέριο από γεωργικές εγκαταστάσεις εναέριας χώνεψης, αέρια που παράγονται στους χώρους 

επεξεργασίας υγρών λυμάτων, αέρια υγειονομικής ταφής, καθώς και βιοαέριο από χώρους επεξεργασίας απορριμμάτων)  η 

BINDER έχει αναπτύξει πέρα από τα μηχανήματα μέτρησης αερίων και φορητά και σταθερά μηχανήματα ανάλυσης. Τα 

μηχανήματα αυτά χαρακτηρίζονται για τη μακροπρόθεσμη σταθερότητα των τιμών μετρήσεως και την ευκολία συντήρησης 

τους. 

 

Στον όμιλο BINDER υπάγονται οι εταιρίες BETA και INSTRUM. Αυτές κατασκευάζουν διακόπτες πίεσης και θερμοκρασίας 

διαφόρων ειδών, όπως και ρυθμιστές πίεσης για βιομηχανικές χρήσεις. Το πρόγραμμα αυτό ολοκληρώνεται με το αποκλειστικό 

τμήμα FAIRCHILD και CASHCO – προϊόντα σε πολλές χώρες. 

 
Τομείς δραστηριοποίησης: 

Διακόπτες πίεσης, διακόπτες θερμοκρασίας, μηχάνημα μέτρησης αερίου 

 

Binder Group AG 

Buchbrunnenweg 18 

89081 Ulm, Germany 

Tel. +49 731 18998-0 

Fax +49 731 18998-88 

info@bindergroup.info 

www.bindergroup.info 

  

http://www.bindergroup.info/
mailto:info@bindergroup.info
http://www.bindergroup.info/
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ATB WATER GmbH   

 

Η ATB ειδικεύεται στην τεχνολογία επεξεργασίας υγρών αποβλήτων- κεντρική, ημικεντρική και αποκεντρωμένη- μέσα στη 

χώρα, σε μέρη όπου δεν υπάρχει καμία σύνδεση με το δίκτυο αποχέτευσης και σε πόλεις, ώστε να διευκολύνουν το 

αποχετευτικό δίκτυο και τις δημοτικές εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών αποβλήτων. 

Είναι ειδικοί στον βιολογικό καθαρισμό, βασιζόμενοι στην τεχνολογία αντιδραστήρων SBR (αντιδραστήρας διαλείπουσας 

λειτουργίας). 

 

• Για κατοικίες στην εξωτερική περιοχή 

• Για επιχειρήσεις επεξεργασίας τροφίμων, όπως η βιομηχανία ποτών ή η επιχείρηση επεξεργασίας γάλατος ή κρεάτων 

• Για τον τουριστικό τομέα 

• Λύσεις για τη διαδικασία καθαρισμού ως και την επαναχρησιμοποίηση των υγρών λυμάτων – τεχνικές ή φιλικές προς το 

περιβάλλον, όπως για παράδειγμα η ύδρευση στη γεωργία 

 

Ακόμα και στις πόλεις παρέχουν λύσεις για ένα καλό κλίμα με φιλικές προς το περιβάλλον και έξυπνες λύσεις. Περισσότεροι 

από 500.000 άνθρωποι χρησιμοποιούν παγκοσμίως τα συστήματά ΑΤΒ. 

 

Τομείς δραστηριοποίησης: 

• Μικρές εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών σπιτικών και ειδικών 

αποβλήτων για έως και 300 κυβικά μέτρα ημερησίως 

• Εξοπλισμό για εγκαταστάσεις επεξεργασίας υγρών αποβλήτων (ακόμη και μεγάλης έκτασης): αερισμός, ανάμειξη και 

απόχυση / έως και 70kW / σπιτικών ή βιομηχανικών αποβλήτων. 
 

ATB WATER GmbH 

Südstraße 2 

32457 Porta Westfalica 

+49 (0) 5731 30230 676 

+49 (0) 151 67328365 

www.atbwater.com 

  

https://www.atbwater.com/en-INT/
http://www.atbwater.com/
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Weber Entec GmbH & Co. KG   

 

Η Weber Entec GmbH & Co. KH είναι ηγέτης της αγοράς εγκαταστάσεων αποσύνθεσης της βιομάζα μέσα από υπέρηχους, με 

περισσότερες από 100 εγκαταστάσεις παγκοσμίως. 

 

Τα πλεονεκτήματα για τους υπεύθυνους εγκαταστάσεων παραγωγής είναι κυρίως η βελτιωμένη διεργασία αναερόβιας 

χώνευσης, συγκεκριμένα δύσκολων πρώτων υλών, με την αύξηση της απόδοσης του βιοαερίου και/ή την εξοικονόμηση του 

υποστρώματος.  Συνήθως στόχος είναι πλεονάσματα, όπως εξοικονομήσεις σε ποσοστό 8 έως 15%. Επιπλέον βοήθεια αποτελεί 

η μείωση του ιξώδους για τη βέλτιστη λειτουργία των εγκαταστάσεων. 

 

Η Weber Entec GmbH & Co. KH παρέχει ετοιμοπαράδοτες εγκαταστάσεις αποσύνθεσης της βιομάζας μέσα από υπερήχους, 

συμβουλεύει και υποστηρίζει τους πελάτης της από το σχεδιασμό έως και τη λειτουργία των εγκαταστάσεων.  

 

Τομείς απασχόλησης: 

Διαδικασία αποσύνθεσης μέσα από υπερήχους, διαχείριση της βιομάζας και της ιλύς καθαρισμού (λάσπη επεξεργασίας 

λυμάτων), λειτουργία εγκαταστάσεων, F&E (Έρευνα και Ανάπτυξη), κατασκευή εγκαταστάσεων, 

εγκατάσταση/συναρμολόγηση. 

 

Weber Entec GmbH & Co. KG 

Im Ermlisgrund 10 

D-76337 Waldbronn 

T +49 (0) 72 43/ 72 88 980 

F +49 (0) 72 43/ 76 55 011 

mail@weber-entec.com 

www.weber-entec.com 

  

https://www.weber-entec.com/en/
http://www.weber-entec.com/
http://www.weber-entec.com/
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HUBER SE   

 

H HUBER SE με έδρα στο Berching της Γερμανίας είναι μια επιχείρηση που δραστηριοποιείται παγκοσμίως στον χώρο 

επεξεργασίας νερού, καθαρισμού των αποβλήτων και επεξεργασία της λάσπης. 

Περισσότεροι από 1.200 εργαζόμενοι, περίπου 700 εκ των οποίον στην έδρα, στο Berching, αναπτύσσουν και κατασκευάζουν 

προϊόντα και σχεδιάζουν και παράγουν λύσεις συστημάτων για τους δήμους και τη βιομηχανία. Η HUBER SE ανήκει με 

περισσότερες από 45.000 εγκατεστημένα συστήματα στις διεθνώς σημαντικότερες εταιρίες και συμβάλει έτσι με 

προσαρμοσμένες διαδικασίες στην επίλυση του παγκόσμιου προβλήματος του νερού. 

 

Η HUBER SE υποστηρίζει σε περίπου 60 χώρες και σε στενή συνεργασία με τις θυγατρικές της, τα γραφεία της, καθώς και με 

τη βοήθεια των εμπορικών συνεργατών της, τους πελάτες της μέσα από καινοτόμες τεχνολογίες και την ευρεία τεχνογνωσία 

στην διεκπεραίωση των υποχρεώσεων τους στους διαφόρους τομείς επεξεργασίας νερού και ιλύος. 

Η εταιρία αποτελεί για παραπάνω από 175 χρόνια οικογενειακή επιχείρηση και έχει στην έδρα της ένα υπερσύγχρονο 

εργοστάσιο παραγωγής, στο οποίο κατασκευάζονται προϊόντα αρίστης ποιότητας για την παγκόσμια αγορά χάρη στη μοντέρνα 

τεχνολογία σχεδιασμού και κατασκευής και στους εξειδικευμένους εργαζόμενους του. 

 

Η HUBER SE είναι στη θέση να παρέχει ένα ευρύ φάσμα προϊόντων σχετικά με τον κλάδο του «νερού» για χρήση στις 

παγκόσμιες αγορές, ως αποτέλεσμα μίας συνεχούς ανάπτυξης των υπαρχόντων προϊόντων και ασταμάτητης καινοτομίας σε 

αναγκαίες μηχανές και εγκαταστάσεις. Η HUBER SE φροντίζει για τα μακροπρόθεσμα οφέλη των πελατών της με το «Global 

Service», το οποίο εξασφαλίζει μέσων των τοπικών συνεργείων της εταιρίας την ομαλή και αξιόπιστη λειτουργία των 

εγκαταστάσεων. 

Δίπλα στη μακροχρόνια εμπειρία της εταιρίας στο σχεδιασμό και εφοδιασμό κεντρικών μονάδων επεξεργασίας υγρών λυμάτων, 

η HUBER SE θεωρείται επίσης ικανός συνεργάτης για την εφαρμογή ήμικεντρικών και αποκεντρωμένων σχεδίων για τον 

καθαρισμό υγρών λυμάτων. 

Σημαντική παράμετρο για την HUBER SE αποτελεί η βιωσιμότητα στον τομέα αξιοποίησης του νερού, η οποία 

αντικατοπτρίζεται στις διάφορες λύσεις που έχει προτείνει η εταιρία για την επαναχρησιμοποίηση υγρών λυμάτων, καθώς και 

για την εξοικονόμηση ενέργειας και θρεπτικών ουσιών από τα υγρά λύματα και τη λάσπη.  

 

Τομείς δραστηριοποίησης:  

Ραβδωτή εσχάρα και εσχάρα λυμάτων, επεξεργασία των υλικών κατακράτησης εσχάρων, διαχωρισμός και επεξεργασία άμμου, 

επεξεργασία νερού βροχής και αποχέτευσης, διακίνηση φορτίων, επεξεργασία ιλύος, κοσκίνισμα και φιλτράρισμα άμμου, 

ενεργοποίηση της μεμβράνης μέσω βιοαντιδραστήρων μεμβράνης, διαδικασία επίπλευσης, ιζηματογενείς λεκάνες και 

εξοπλισμός, καθώς και ανοξείδωτος χάλυβας και τα αντίστοιχα μέρη εξοπλισμού. 

 

HUBER SE 

Industriepark Erasbach A1 

D-92334 Berching 

+49 8462 201-0 

+49 8462 201-810 

info@huber.de 

www.huber.de 

  

https://www.huber.de/en.html
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Boreal Light GmbH  

 

Η Boreal Light κατασκευάζει το Winter Planet-Cube, ένα οικονομικό και εύκολο σύστημα ηλιακής αφαλάτωσης του νερού για 

περιοχές ανά τον κόσμο που δεν είναι συνδεδεμένες στο δίκτυο ενέργειας. Το Winter Planet-Cube παρέχει εξαιρετικά καθαρό 

νερό για κατανάλωση, ύδρευση, χρήση σε ιχθυοτροφεία και χρήση σε εγκαταστάσεις υγιεινής. Το νερό αυτό μπορεί να 

προέρχεται από οποιαδήποτε πηγή εξαιρετικά αλατούχου και/ή μολυσμένου νερού και παρέχεται σε τιμή πολύ χαμηλότερη από 

αυτή της αγοράς. Με το Winter Planet-Cube, η παραγωγή 1000 λίτρων πόσιμου νερού από εξαιρετικά αλατούχες πηγές νερού 

κοστίζει μόνο 0,5 ευρώ (20 λίτρα=1 ευρώ). Σε σύγκριση με την παροχή νερού από δεξαμενές, το σύστημα ηλιακής αφαλάτωσης 

νερού με χωρητικότητα 20.000 λίτρων ημερησίως, εξοφλεί σε λιγότερο από δύο χρόνια. Είναι πολύ πιο οικονομικό από ένα 

ντίζελ ή ηλεκτρικό σύστημα αφαλάτωσης σε οποιαδήποτε στιγμή.  

 

Καθώς η αφαλάτωση του νερού αποτελεί τον ανώτατο τομέα επεξεργασίας νερού, η Boreal Light είναι ειδικός και σε όλες τις 

διαδικασίες ανάντης επεξεργασίας νερού, όπως για παράδειγμα την ηλιακή μικροδιήθηση, την υπερδιήθηση και την ηλιακή 

άντληση νερού. 

 

Η απλότητα αποτελεί τον πυρήνα της φιλοσοφίας μας. Ο απλός σχεδιασμός προσδίδει στα συστήματά μας εξαιρετική ισχύ. 

Στην περίπτωση βλάβης, το 80% της επισκευής μπορεί να γίνει ακόμη και από μη-ειδικό μόνο με ένα κατσαβίδι και ένα κλειδί. 

Τα συστήματά μας είναι κατασκευασμένα από συγκεκριμένα κομμάτια, τα οποία αν χρειαστεί βρίσκονται σε άμεση 

διαθεσιμότητα για επισκευή σε οποιοδήποτε τεχνικό πολυκατάστημα στον κόσμο.  

 

Τομείς δραστηριοποίησης:  

Ηλιακή αφαλάτωση νερού 

Ηλιακή διήθηση νερού  

Ηλιακή άντληση νερού 

 

Boreal Light GmbH 

Schichauweg 52, Halle C 1.1 

12307 Berlin 

+49 (0)30 9839 7672 

+49 (0)170 341 76 18 

www.winture.de 

 

  

http://www.winture.de/
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Gebrüder Heyl – Neomeris 

 

Η εμπορική εταιρία Gebrüder Heyl είναι μία επιχείρηση από τον τομέα της βιομηχανικής επεξεργασίας νερού και των 

διαδικασιών ελέγχου υπό την διοίκηση του Marc Osterwald. Η εταιρία ιδρύθηκε το 2004 στο Χίλντεσχαιμ. Το 2009 ξεκίνησε 

τον εμπλουτισμό των επί δεκαετίες παρεχομένων εταιρικών προϊόντων με την προσθήκη εξαρτημάτων και συσκευών άλλων 

κατασκευαστών.  

 

Η Heyl Neomeris παρέχει μία μεγάλη ποικιλία προϊόντων για τις εγκαταστάσεις επεξεργασίας νερού. Το φάσμα προϊόντων 

εμπεριέχει μεταξύ άλλων και συστήματα ανάλυσης, τεχνολογία μέτρησης με αισθητήρες, συστήματα διευθύνσεως, 

δοκιμαστική δεξαμενή για χειρωνακτικές αναλύσεις, καθώς και εγκαταστάσεις επεξεργασίας για απολύμανση, όπως για 

παράδειγμα συστήματα απολύμανσης με ακτινοβολία UV, και τεχνολογία μέτρησης αερίων. 

 

Η εταιρία μας φημίζεται παγκοσμίως για τις συσκευές Testomat. Οι συσκευές αυτές χρησιμοποιούνται σε εγκαταστάσεις 

επεξεργασίας νερού για τον ον-λάιν έλεγχο διαφόρων παραμέτρων του νερού, όπως για παράδειγμα τη σκληρότητα του νερού, 

τη σκληρότητα του ανθρακικού άλατος, την τιμή σημαντικότητας, την αρνητική οξύτητα του αέρα, τον δείκτη ολικής 

αλκαλικότητας, το ελεύθερο και ολικό χλώριο, το διοξείδιο του χλωρίου, το βρώμιο, το χρώμιο 6, το σίδερο, τα θειώδη άλατα, 

το ορθοφωσφορικό ανιόν, τα πυριτικά και τα πολυμερή. 

 

Τα προϊόντα της εταιρίας μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε πολύ διαφορετικούς κλάδους χάρη στο ευρύ φάσμα των 

λειτουργειών τους. Κάποιοι από αυτούς τους κλάδους είναι το κύκλωμα ψύξης (ψυκτικοί πύργοι), τα λεβητοστάσια (λέβητας 

θέρμανσης και ατμού), τα δημοτικά και δημόσια κολυμβητήρια, η βιομηχανία ποτών, τα έργα πόσιμου νερού, καθώς και οι 

εγκαταστάσεις επεξεργασίας νερού σε νοσοκομεία, τα έργα επεξεργασίας υγρών αποβλήτων, τα έργα ηλεκτρολυτικής 

επιμετάλλωσης και άλλοι πολλοί. Οι συσκευές μέτρησης φωτεινότητας τύπου Testomat βελτιώνουν τη διαδικασία 

επεξεργασίας νερού και μειώνουν παραδείγματος χάρη τα κόστη ενέργειας. Οι συσκευές, καθώς και οι αντίστοιχοι δείκτες και 

οι αντιδραστήρες αναπτύσσονται και παράγονται στη Γερμανία. 

Εκτός αυτών, έχουμε επίσης μακροχρόνια εμπειρία στην εξυπηρέτηση των πελατών. Οι ειδικοί μας αναπτύσσουν ατομικές 

λύσεις συστημάτων προσανατολισμένες στη διαδικασία, εφαρμογές, καθώς και εφαρμογές προϊόντων προσαρμοσμένες στους 

πελάτες. Ως εμπορική εταιρία εργαζόμαστε παγκοσμίως μαζί με τους συνεταίρους και τους παραγωγούς μας και εξυπηρετούμε 

πάνω από 40 χώρες σε όλον τον κόσμο. Στόχος μας είναι να επεκτείνουμε τις αγορές μας, αλλά και να διαμορφώσουμε 

πρακτικές και οικονομικές λύσεις για τους πελάτες μας.    

 

Τομείς δραστηριοποίησης: 

Επεξεργασία νερού, βιομηχανική ανάλυση του νερού, ψηφιακός έλεγχος, ποιότητα νερού, Testomat, φαρμακευτική 

βιομηχανία, απολύμανση, βιομηχανία ποτών, τεχνολογία μέτρησης αερίων. 

 

 
Gebr. Heyl Vertriebsgesellschaft für  

innovative Wasseraufbereitung mbH  

Max-Planck-Str. 16  

D-31135 Hildesheim 

Tel.: +49 173 1547730  

www.neomeris.de  

  

https://neomeris.de/
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Aquaconsult Anlagenbau GmbH  

 

Η AQUACONSULT Anlagenbau GmbH είναι πάροχος συστημάτων αερισμού AEROSTRIP®, τα οποία 

χαρακτηρίζονται για τη χαμηλή κατανάλωση ενέργειας και το μακρύ κύκλο ζωής τους. 

 

Οι ελασματοειδείς αεριστήρες AEROSTRIP χρησιμοποιούνται σε πάνω από 2.000 εγκαταστάσεις επεξεργασίας 

δημοτικών και βιομηχανικών λυμάτων. Η AQUACONSULT Anlagenbau GmbH είναι μαζί τους 8 συνεταίρους της στη 

Γερμανία ειδικός στο σχεδιασμό, εγκατάσταση και λειτουργία συστημάτων ελασματοειδούς αερισμού και αποτελεί 

αξιόπιστο συνεργάτη στον τομέα επεξεργασίας υγρών λυμάτων. 

 

Η AQUACONSULT Anlagenbau GmbH φροντίζει οι πελάτες της να λαμβάνουν με σιγουριά συστήματα αερισμού που 

λειτουργούν άψογα και τα οποία να είναι βέλτιστα προσαρμοσμένα στις τοπικές συνθήκες. Με τον τρόπο αυτό γίνεται 

πλήρης αξιοποίηση της μακροζωίας και της υψηλής αποδοτικότητας των αεριστήρων AEROSTRIP. 

 

AQUACONSULT Anlagenbau GmbH 

Hauptstraße  

D-76857 Rinnthal, Deutschland 

+49 6346 96594-0 

www.aquaconsult.org 

  

https://www.aquaconsult.at/en/main.html
http://www.aquaconsult.org/
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KROHNE Messtechnik GmbH  

 

Η KROHNE ανήκει στις παγκοσμίως πρωτοπόρες επιχειρήσεις στον τομέα ανάπτυξης και παραγωγής καινοτόμων και 

αξιόπιστων μεθόδων μέτρησης μεγεθών σε τεχνικές διαδικασίες για όλους τους κλάδους παγκοσμίως. Προσφέρουμε 

στους πελάτες μας βέλτιστες λύσεις και προϊόντα που εκπληρώνουν και ξεπερνούν τις προσδοκίες τους για την ποιότητα, 

αποδοτικότητα, εξυπηρέτηση και σχεδιασμό. 

 

Η KROHNE έχει αναπτύξει ένα εκτενές και ειδικευμένο φάσμα προϊόντων για τη βιομηχανία ύδρευσης και αποχέτευσης 

με πιστοποίηση καταλληλόλητας σχετικά με συστήματα από πόσιμο νερό έως και εκρηκτικά μείγματα (Ex). Το φάσμα 

προϊόντων περιλαμβάνει μηχανήματα ειδικά για τον εκάστοτε κλάδο, όπως μηχανήματα μέτρησης της στάθμης του 

νερού, μηχανήματα μέτρησης ροής υγρών για εν μέρη γεμάτους σωλήνες και για βιοαέριο, αναλυτικούς αισθητήρες και 

συστήματα για τον έλεγχο των διαδικασιών και της ποιότητας.  

 

Παρέχουμε μηχανήματα μέτρησης, προσανατολισμένα στην αγορά και στους πελάτες μας σε ανταγωνιστικές τιμές, 

κατάλληλες και ολοκληρωμένες λύσεις μέτρησης έως και ενσωμάτωση σε ένα σύστημα διοίκησης. 

Οι μετρητές παροχής νερού (με μπαταρία) που λειτουργούν με μαγνητική επαγωγή, σε μέγεθος έως και DN3000/120΄΄, 

έχουν εκτεταμένες λειτουργίες, όπως για παράδειγμα επιπρόσθετες παραμέτρους ή παραμέτρους που μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για την ανίχνευση διαρροών.   

 

Τομείς δραστηριοποίησης: 

Μέθοδοι μέτρησης μεγεθών σε τεχνικές διαδικασίες για: 

Ροή υγρών, στάθμη υγρών, θερμοκρασία, πίεση, αναλυτική τεχνολογία. 

 

KROHNE Gruppe GmbH & Co.KG 

Lundwig-Krohne-Str. 5 

47058 Duisburg 

+49 (0)203/ 301 4213 

www.krohne.com 

 

  

http://www.krohne.com/
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RIKUTEC Richter Kunststofftechnik GmbH & Co.KG  

 

Η RIKUTEC GROUP είναι μία καινοτόμα και διεθνώς απευθυνόμενη ένωση εταιριών στον τομέα τεχνολογίας χύτευσης 

με εμφύσηση. Κύρια αρμοδιότητα της εταιρίας είναι η παραγωγή τεχνικού εξοπλισμού χύτευσης για τη βιομηχανία και 

το εμπόριο, καθώς και η κατασκευή μηχανών και εγκαταστάσεων. 

 

Η τεχνική τεχνογνωσία, ο ενθουσιασμός, η εμπειρία, καθώς και οι απαιτήσεις για ποιότητα που ξεπερνούν το μέσο όρο 

αποτελούν από την ίδρυση της οικογενειακής επιχείρησης βασικό συστατικό της εταιρίας.  

 

Η RIKUTEC GROUP εξελίχθηκε σε πάνω από 30 χρόνια και σε αλληλένδετους τομείς επιχειρήσεων σε μία παγκοσμίως 

γνωστή επιχείρηση με μεγάλο μέλλον: 

 

• Ηγέτης καινοτομίας στον τομέα τεχνολογίας μηχανών και χύτευσης 

• Κατασκευή συσκευασιών για τη βιομηχανία 

• Κατασκευή συστημάτων για την επεξεργασία και αποθήκευση νερού 

• Κατασκευή τεχνικού εξοπλισμού χύτευσης 

 

Η αναπτυσσόμενη RIKUTEC GROUP δραστηριοποιείται σήμερα με πάνω από 200 εργαζoμένους σε τρείς ευρωπαϊκές 

περιοχές με την επωνυμία «RIKUTEC Γαλλία», «RIKUTEC Ισπανία» και «RIKUTEC Γερμανία». Η εταιρία 

εκπροσωπείται επίσης στην Αμερική και την Ασία, ενώ το ευρύτερο δίκτυο συνεργατών της εκτείνεται σε όλον τον 

κόσμο. 

 

Σε όλα τα πεδία αρμοδιότητας της επιχείρησης ενώνονται και συμπληρώνονται η ολοκληρωμένη τεχνογνωσία -από τη 

μηχανή έως και το καινοτόμο κοίλο σώμα- , και η μακροχρόνια εμπειρία και δύναμη καινοτομίας, οι οποίες έχουν σκοπό 

να αναγνωρίσουν, να καταλάβουν, να ικανοποιήσουν και να ξεπεράσουν τις ανάγκες των πελατών. 

 

Τομείς δραστηριοποίησης: 

Βιομηχανική συσκευασία, εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων μικρής έκτασης, επεξεργασία νερού, αποθήκευση 

νερού, αποθηκευτικές δεξαμενές, αντλίες, φίλτρα, ενδιάμεσα δοχεία χύδην, συσκευασίες χημικών υλών, αξιοποίηση του 

νερού της βροχής.  

 

RIKUTEC Richter Kunsstofftechnik GmbH & Co KG 

Graf-Zeppelin-Strasse 1-5; 57610 Altenkirchen 

+49 2681 95 46-0 

www.rikutec.de 

 

 
  

https://www.rikutec.de/en/
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WILO SE   

 

Ο όμιλος εταιριών Wilo είναι ένας από τους παγκοσμίως ηγετικούς αποκλειστικούς προμηθευτές αντλιών και 

συστημάτων άντλησης για την οικοδομική τεχνολογία, τη διαχείριση υδάτων και τη βιομηχανία. Στην περασμένη 

δεκαετία καταφέραμε να εξελιχθούμε από «Κρυμμένους» σε «Ορατούς» και να αναδειχθούμε σε «Πρωταθλητή 

Σύνδεσης». Σήμερα δραστηριοποιούνται παγκοσμίως περίπου 8.000 εργαζόμενοι και εργαζόμενες για την εταιρία. Με 

καινοτόμες λύσεις, έξυπνα προϊόντα και ατομικές υπηρεσίες κινούμε νερό: έξυπνα, αποτελεσματικά και με τρόπο φιλικό 

προς το περιβάλλον. Τα προϊόντα και οι λύσεις μας και οι διαδικασίες και τα επιχειρηματικά μας πρότυπα μας έχουν 

αναδείξει έως σήμερα σε ψηφιακό πρωτοπόρο του κλάδου. Διατηρούμε τη παρουσία μας σε όλες τις ηπείρους με 

παραπάνω από 70 εταιρείες παραγωγής και εμπορίας σε όλον τον κόσμο. 

 

Η βιωσιμότητα αποτελεί για εμάς ως εταιρία με περιβαλλοντολογική σκέψη γνώμονα της εταιρικής μας στρατηγικής. Το 

έτος 2020 ο όμιλος εταιριών Wilo επιλέχθηκε ως ένας από τους «50 ηγέτες βιωσιμότητας και κλίματος», μία παγκόσμια 

ψηφιακή καμπάνια με θέμα τη βιωσιμότητα και την προστασία του περιβάλλοντος. Οι εταιρίες που συμμετείχαν βασίζουν 

τη δράση τους στους 17 στόχους βιωσιμότητας των Ηνωμένων Εθνών. Εκατό εκατομμύρια άνθρωποι θα πρέπει να έχουν 

ως το 2025 πρόσβαση σε πόσιμο νερό. Ακόμη, περίπου το 10% της παγκόσμιας κατανάλωσης ενέργειας προέρχεται από 

τις αντλίες. Μόνο από την αλλαγή ξεπερασμένων τεχνολογιών με αντλίες υψηλής αποδοτικότητας της Wilo, θα 

μπορούσαν να εξοικονομηθούν έως και 246 τεραβατώρες – σε σύγκριση με την απόδοση 80 μονάδων παραγωγής 

ενέργειας με καύση άνθρακα. 

 

Η απόδοση, η συνδεσιμότητα και η ασφάλεια γίνονται όλο και πιο σημαντικά όταν χειριζόμαστε το τόσο πολύτιμο αγαθό, 

το νερό. Η Wilo προσφέρει βιώσιμες, φιλικές προς το χρήστη και τεχνολογικά υψηλής απόδοσης λύσεις για την 

κατασκευή κτιρίων και την διαχείριση του νερού, που είναι μπροστά από την εποχή τους.  

Βελτιστοποιούμε τα καινοτόμα προϊόντα και τα συστήματά μας σύμφωνα με τις απαιτήσεις των συνεργατών μας μέσα 

σε πνεύμα απόλυτης συνεργασίας, προσθέτοντας τις υπηρεσίες μας για την παροχή ολοκληρωμένων και αξιόπιστων 

λύσεων. Τόσο η ολοκληρωμένη παρουσία μας στην Ελλάδα, όσο και το τεράστιο εύρος της εγκατεστημένης ισχύς των 

προϊόντων μας, εγγυάται για την αρτιότητα του αποτελέσματος. 

 

Είναι ξεκάθαρο πως οι αντλίες και τα συστήματα άντλησης αποτελούν θεμελιώδες στοιχείο των σημαντικών υποδομών. 

Ως επιχείρηση με συστηματική και στρατηγική σημασία κινούμε με τις καινοτόμες λύσεις, τα έξυπνα προϊόντα και τις 

ατομικές μας υπηρεσίες το ζωτικής σημασίας μέσο, νερό. 

 

Τομείς δραστηριοποίησης: 

Ο όμιλος εταιριών Wilo δραστηριοποιείται ως αποκλειστικός προμηθευτής αντλιών και συστημάτων άντλησης στα πέντε 

τμήματα της αγοράς: Αστικές Οικοδομικές Υπηρεσίες, Εμπορικές Οικοδομικές Υπηρεσίες, Παραγωγοί Πρωτότυπου 

Εξοπλισμού, Διαχείριση Νερού και Βιομηχανία. 

 

WILO SE 

Wilopark 1 

44263 Dortmund 

T +49 231 4102-0 

wilo@wilo.com 

www.wilo.com 

 

  

https://wilo.com/en/
https://wilo.com/en/
mailto:wilo@wilo.com
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Flexseal 

 

Η Flexseal είναι ειδικευμένος παραγωγός της τεχνολογίας σύνδεσης σωλήνων για τους τομείς υπογείων κατασκευών, 

υγειονομικών κατασκευών και για όλους τους κλάδους που εμπεριέχουν ένωση ή σύνδεση σωλήνων. Μπορεί κανείς 

παραδείγματος χάρη να μας βρει στον κλάδο αερισμού, γεωργικής μηχανικής και σε παραγωγούς ηλιακής τεχνολογίας 

και τεχνολογίας κλιματισμού και αερισμού. 

 

Η Flexseal παράγει ένα μεγάλο μέρος του φάσματος των προϊόντων της στη Γερμανία, στην τοποθεσία ‘Εσβεγκε στη 

Βόρεια Έσση και τα πουλάει σε επαγγελματίες σε ολόκληρη τη Γερμανία και την Ευρώπη στον τομέα υπόγειων και 

υγειονομικών κατασκευών. Χάρη στην κεντρική θέση της εταιρίας στο γεωγραφικό κέντρο της Γερμανίας, μπορούμε να 

στέλνουμε τα προϊόντα μας σε όλη τη Γερμανία και την Ευρώπη από τη μία μέρα στην άλλη. 

 

Τομείς δραστηριοποίησης:  

Εξωτερικοί δακτύλιοι στεγανότητας, αντάπτορες, εσωτερικοί δακτύλιοι στεγανότητας, εξαρτήματα σύνδεσης, φλάντζες, 

βοηθήματα επί παραγγελία, βαλβίδες πίεσης και λοιπά εξαρτήματα. 

 

Flexseal GmbH 

Hessenring 31 

37269 Eschwege 

Tel.: +49 (0) 5651 2296400 

www.flexseal.de 

  

http://www.flexseal.de/
http://www.flexseal.de/
http://www.flexseal.de/startseite/
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Efficiency Systems  

 

Η Efficiency Systems ανέπτυξε με την Smart Shopfloor ένα πρότυπη λύση για την ψηφιοποίηση. Η Smart Shopfloor 

είναι μία εφαρμογή, η οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί απευθείας χωρίς κάποια προσαρμογή. Οι υπόλοιπες προσπάθειες 

για αναλύσεις, συμβουλές, σύλληψη σχεδίων, ανάπτυξη συστημάτων κτλ. απορρίπτονται. Οι χρήστες αποκτούν με τη 

Smart Shopfloor άμεση πρόσβαση στα δεδομένα της παραγωγής και επιχείρησής τους σε πραγματικό χρόνο.  

 

Η κοπιαστική σύνταξη ημερησίων αναφορών ανήκει πλέον στο παρελθόν. Διαφορετικοί χρήστες μπορούν να 

συγκεντρώσουν οι ίδιοι τα δεδομένα παραγωγής και επιχείρησης σε ψηφιακούς πίνακες που διαμορφώνονται ελεύθερα 

και οι οποίοι μπορούν να σταλούν ασύρματα σε οποιαδήποτε συσκευή, είτε οι περιπτώσεις αυτές αφορούν την 

πληρότητα, την κατάσταση των παραγγελιών, τα αποθέματα εμπορευμάτων είτε την πρόοδο των πωλήσεων. Η Smart 

Shopfloor είναι τελείως ανεξάρτητη από κλάδους και συστήματα. Απλά συνδεθείτε και ξεκινήστε! 

 

Efficiency Systems 

Zum Zander, 88662 Überlingen 

+49 7551 948 093-0 

mail@efficiency-systems.com 

www.efficiency-systems.com 

https://smart-shopfloor.com/en/home/
mailto:mail@efficiency-systems.com
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